

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет бывший чиновник из администрации Промышленновского района, обвиняемый в присвоении денежных средств**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 49-летнего бывшего начальника управления по жизнеобеспечению и строительству администрации Промышленновского муниципального района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (хищение чужого имущества, вверенного виновному).

По версии следствия, с 2015-го по 2016 год обвиняемый, являясь начальником управления по жизнеобеспечению и строительству, в нарушение положения о премировании руководителей, без согласования с работодателем – главой района выписывал себе премии. Таким образом обвиняемый присвоил из бюджета порядка 50 тысяч рублей. Преступная деятельность чиновника выявлена сотрудниками УФСБ России по Кемеровской области. Со следствием обвиняемый сотрудничал, полностью возместил ущерб.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Июня 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1144410>